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Résolution de zn = Z

z = re iα est une racine n-ième de Z = ρe iθ si et
seulement si : zn = Z .

r ne inα = ρe iθ

⇔
{

r n = ρ
nα = θ + 2kπ

⇔

{
r = n
√
ρ

α =
θ

n
+

2kπ
n
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Résolution de zn = 1

z = re iα est une racine n-ième de Z = e i0 si et
seulement si : zn = Z .

r ne inα = e i0

⇔
{

r n = 1
nα = 2kπ

⇔

{
r = 1

α =
2kπ
n
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Propriété

Les racines n-ièmes de l’unité peuvent s’écrire :

S =
{

1, e
2iπ
n , e

4iπ
n , . . . , e

2(n−1)iπ
n

}
Si on pose :

ω = e
2iπ
n

on peut alors écrire :

S =
{
1, ω, ω2, . . . , ωn−1}
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Interprétation graphique
Les points solutions sont les sommets d’un
polygone régulier à n côtés.
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